





SPORT

Correspondență din Sofia

Crosul balcanic Sportivii români au câștigat 3 titluri



Cea de-a 6-a ediție a Crosului balcanic s-a disputat duminică dimineața pe stadionul Libertății din Sofia...

Ieri la fotbal

Etapa a patra a returului campionatului republican de fotbal s-a caracterizat prin asaltul echipelor...

Table with columns for teams (C.C.A., U.T.A., Petrolul, etc.) and their match results.

Handbaliștii din nou în întrecere

Handbaliștii frunzași și-au reluat ieri activitatea competițională în aer liber...

TELEGRAMS EXTERNE F. Castro: Cuba este demnitatea și speranța Americii

HAVANA 9 (Agerpres). — TASS: Pregătirile în vederea sărbătorii Zilei de 1 Mai au început în Cuba printr-un mare miting al muncitorilor...

CICLISM Etapa a III-a a Cupei „F. R. C.”

Ieri dimitineasă la ora 10.30, la kilometrul 11.500, șoseaua București-Urziceni era blocată de... cicliști.

Noi dovezi ale complotului S.U.A. împotriva Cubei

NEW YORK 9 (Agerpres). — După cum a anunțat Joseph Newman, corespondentul ziarului „NEW YORK HERALD TRIBUNE”...

Newman subliniază că în timp ce reprezentantul guvernului american ducea tratative la Washington...

Declarația lui Gus Hall

NEW YORK 9 (Agerpres). — TASS: Gus Hall, secretarul general al Partidului Comunist din S.U.A., a făcut la 8 aprilie o declarație...

Campionatele mondiale de tenis de masă

Duminică seara în Palatul Sporturilor din Pekin au fost cunoscute echipele câștigătoare ale cupelor „Corbilion” și „Swaythling”...

Cu studenții pe stadion

Aleisismul bucureștean și-a însemnat pe agenda activității sale de ieri concursul Universității „C.I. Parhon”...

fel singura dintre cele patru echipe frunzașe care a reușit ieri să câștige ambele puncte puse în joc...

ETAPEA VIITOARE

Dinamo București—Minerul; Farul—Rapid; Știința Cluj—U.T.A.; Progresul—Știința Timișoara; Steagul Roșu—C.C.A.; Corvinul—Dinamo Bacău; Petrolul—C.S.M.S. Iași.

Campionatul categoriei B

Seria I. Dinamo Suceava — Flacăra Moreni 0-0; Rulmentul Birlad — C.F.R. Pașcani 1-3; Foresta Fălticeni — Metalul Tîrgoviște 2-1; C.S.M. Brăila — Dinamo Galați 0-2; Steaua Roșie Bacău — Prabhova Ploiești 2-2; Rapid Focșani — S.N.M. Constanța 2-0; Poiana Cimpina — Unirea Iași 2-0.

Din toate sporturile

Oradea 66-51; Voința Brașov-I.C.F. 48-38. La rugbi: Dinamo-Știința Cluj 3-0; C.C.A.-Rapid 16-9; C.F.R. Grivița Roșie-I.T.B. 27-6; Progresul-C.S.M.S. 8-0; Știința București-Olimpia Brașov 6-3; Metalul București-Știința Petroseni 6-3.



Spre Urziceni... (Foto M. Andreescu)

Evenimentele din Congo și dezbaterile de la O.N.U.

Complotul colonialistilor împotriva unității și independenței Republicii Congo continuă. După așazăsă conferință a meseri rotunde de la Tananariva, unde Chombe, Kasavubu, Kalonji și alte marionete ale agresorilor belgieni au hotărât să transforme Republica Congo într-un conglomerat de state separate...

„Și astfel să continuăm”

„Așa se numește noua reprezentanță care o anturază așeză lipite la intrarea Teatrului de estradă din Moscova. Acest afiș ar fi putut servi și pentru cea de-a noua partidă a meciului revanșă pentru campionatul mondial de șah, care se joacă în aceeași sală.

CORESPONDENȚĂ DIN MOSCOVA

În camera în care e instalat biroul presii, telefonul sună neîntrerupt. Se aude cântecul lui Mihail Tal, săptămîna trecută în locul a trei partide s-a jucat una singură, vite...

Tal a început o înaintare plină de asalt a pionului său, cu pe flancul dănei. Parcă cu abilitate toate „siretenile” tactice ale lui Tal, Botvinnik a reușit să creeze multe slăbiciuni în poziția negrului: un lanț de pioni foarte „rupt” și, în plus, regele rămas în centru.

Rezultatele concursului Pronosport din 9 aprilie

Table with columns for event names (I. C.C.A., Știința Timișoara, etc.) and their results.



...în turanță.

